

Дезинформация президента, как главная угроза России

cont.ws/@promo-abc/2328039

А не задумывался ли Владимир Путин над тем, почему Ельцин назначил преемником именно его? Что это было? Случайность? Рациональный выбор? Нет, это было решение, имеющее далекоидущие цели, синхронизированные с долгосрочным планированием Запада в отношении России.



Как говорил, сам Владимир Путин

В начале 2000-х я уже вычистил всех, но в середине 1990-х у нас в качестве советников, официальных сотрудников правительства <...> сидели, как позднее выяснилось, кадровые сотрудники ЦРУ США

РИА Новости

Эти сотрудники ЦРУ активно работали с Ельциным, побудив того приехать в Конгресс США и выступить со словами «Господи, благослови Америку!». Но вот незадача, Ельцин гораздо сложнее поддается контролю и дезинформированию, чем мог бы быть, к примеру, человек военный.

А история СССР показывает, как военные у власти, были более контролируемы по сравнению с, к примеру, гуманитариями. Все потому, что военные получают образование, где учатся, так сказать, послушанию вышестоящему по званию лицу.

У Ельцина такого понимания послушания не было. Поэтому те сотрудники ЦРУ, о которых говорил Путин, стали думать над тем, как поставить у власти человека из военной или правоохранительной сферы.

То, что дальше происходило можно назвать дезинформацией Путина сотрудниками ЦРУ и его, как говорится, добровольно-принудительное назначение на должность президента России.

Почему добровольно-принудительное? Потому что те же ЦРУ использовали разные технологии, о которых я уже говорил в предыдущих записях – это компроматократия, переворачивание смыслов, идей и целей наоборот, дезинформация.

Так, чтобы реализовать компроматократию, ЦРУ заблаговременно, в начале 90-х годов начали, так сказать, готовить Путина к преемству, используя различные технологии:

1) схема подставы.

...наверное, стоит вспомнить знаменитый доклад Марины Салье, подготовленный в марте 1992 года. Она инспектировала деятельность Владимира Путина на посту председателя комитета по внешним связям мэрии Санкт-Петербурга и обнаружила, что программа "продовольствие в обмен на сырье", осуществляемая администрацией города, была провалена, огромные деньги были разворованы.
(Радио Свобода)

Обратите внимание, как ЦРУ организовала подставу Путина. Сначала поступила информация, чтобы Путин вступил на должность председателя комитета по внешним связям мэрии Санкт-Петербурга. Путин согласился. Потом люди в подчинении Путина совершили коррупционные действия и всю ответственность переложили на будущего президента.

Контракты заключались Владимиром Путиным и его командой таким образом, что их было невозможно предъявить в суд. Иногда в контрактах отсутствовали даты, иногда отсутствовало понятие "штрафных санкций"... Очевидно, что суд возвратил бы эти договоры обратно. Марина Салье говорила, что командой Владимира Путина было похищено порядка 100 миллионов долларов США. Это 1992 год.
(там же)

2) схема компромат. Как видно на Путина еще в начале 90-х стали собирать компромат. Было даже открыто уголовное дело №144128.

В этом году исполняется 15 лет с того дня, как Генеральная прокуратура РФ закрыла уголовное дело №144128, получившее в свое время громкое название "дело Путина".
(там же)

В статье "Конституция, Билет Банка, аудиторы, компроматократия. Ключевые проблемы современной России" я писал о том, что в России формой правления является компроматократия.

Компроматократия - политическая система, власть в которой принадлежит людям, на которых собран компромат.

(Конституция, Билет Банка, аудиторы, компроматократия...)

Путин не понимал, как на него оказывалось внешнее влияние, все теми же сотрудниками ЦРУ, о которых он говорил и, как видится, он до сих пор не понимает, как неизвестным субъектам удается на него оказывать влияние?

3) дезинформация.

А сегодня им удается на него влиять одним из самых ключевых инструментов – дезинформации. Дезинформация – это ложная информация, которая имеет своей целью принимать негативные управленческие решения. Очень часто дезинформация переворачивает полностью наоборот смыслы, идеи, цели.

Примеры дезинформации:

а) поступает информация о том, что высокий курс доллара полезен для экономики России. И Путин этому верит и даже в интервью журналисту повторяет эту идею.

«Допустим, имеют место и целенаправленные шаги партнеров на мировом энергетическом рынке... Это ведет к обесценению рубля, нашей национальной валюты. Один из факторов, не единственный, но один из них. А что это означает для российского бюджета? Мы-то рассчитываем его не в долларах. Упала стоимость рубля, он немножко обесценился... На 30%... Но вот смотрите: раньше мы продавали товар, который стоил доллар, и получали за него 32 рубля. А теперь за тот же товар ценой в доллар получим 45 рублей. Доходы бюджета увеличились, а не уменьшились», — пояснил Путин.

(Газета.ру / Путин: из-за падения курса рубля доходы бюджета увеличились)

Пока президент считает, что высокий курс доллара полезен для экономики, десятки миллионов граждан России не могут тем временем купить большой спектр импортной продукции, ценообразование которой формируется на основе курса иностранной валюты. К примеру, импортный телевизор стоил 50 тыс. рублей, покупался за доллары, когда курс рубля упал, тот же телевизор стал стоить 100 тыс. рублей.

То есть, многие граждане уже не могли себе позволить импортные товары и услуги. И это вызывало недовольство в обществе.

б) плоская шкала налогообложения. Поступает дезинформация и переворачивание наоборот смыслов, что якобы плоская шкала делает всех равными в социуме и так удобнее платить налоги предприятиям. В действительности же, большинство

развитых стран используют прогрессивную шкалу налогообложения, которая в себе и сочетает справедливую налоговую политику. А плоская шкала, в первую очередь, нужна иностранным компаниям для получения максимальной чистой прибыли в России. О том, что такое прогрессивная шкала лучшим образом олицетворяет изображение ниже.



Разница между плоской и прогрессивной шкалой налогообложения

в) президенту поступает информация, что лучше, если он станет президентом еще один срок, так как ситуация очень «сложная» в стране. Президент соглашается. Параллельно с этим, иностранные СМИ начинают публиковать статьи о том, что в России нет сменяемости власти. То есть цели, благодаря дезинформации, диаметрально противоположно переворачиваются. Говорится о том, что так будет «лучше» и параллельно с этим начинают писать, как все плохо в России именно из-за того решения.

г) другие решения, основанные на дезинформации, о которых написано в разделе "Проблема принятия негативных решений" в статье "Конституция, Билет Банка, аудиторы, компроматократия. Ключевые проблемы современной России".

Все сильные стороны военного человека или человека из правоохранительных органов, Запад использует против него же самого и против его страны.

Все навыки, компетенции, образование, переворачиваются диаметрально противоположно. Такие качества как:

а) осторожность, переворачиваются наоборот, превращаясь в долгодумание, неспособность быстро реагировать на проблемы в экономике и т.д.

б) военное послушание переворачиваются наоборот, превращаясь в инструмент внешнего воздействия и манипулирования

в) и так далее.

В сегодняшней системе государственного управления России многие элементы перевернуты диаметрально наоборот.

Пример. Поступала информация, что если партия "Единая Россия" будет иметь 72% мест в Госдуме, как сейчас, то это якобы укрепит вертикаль власти. Но на самом деле – это укрепило и вертикаль внешнего воздействия.

Другой пример. Поступала информация, что если СМИ будут более контролируемы властью, то это повысит социальную стабильность. Но на самом деле – более контролируемые СМИ открывают возможности более сильного внешнего контроля информационных потоков, как это было с англоязычным RT, о которой я писал.

Владимир Путин, как мне кажется, должен понять, что очень многое, что его окружает, начиная с молодости, является применением различных схем: подставы, компромата, дезинформации.

Те же ЦРУ специально до сих пор передают капитал людям из окружения Путина, чтобы потом снова говорить: смотрите, смотрите, люди из окружения Путина – коррупционеры. То есть, снова, в потоке, не прекращая, применяют схему подставы, о которой в начале данной статьи говорилось.

Запад будет и дальше подставлять, собирать компромат и дезинформировать Путина. Не удивлюсь, если возникнут очень грубые схемы, например, дезинформация, что российские генералы якобы что-то готовят против президента. Такая дезинформация может быть пущена, чтобы сделать раскол в системе управления, натравить одних групп против других. И другие схемы.

К сожалению, та система внешнего влияния, которая создана и функционирует в современной России открывает огромные возможности для любых провокаций и дестабилизации ситуации в стране.

Но текущая мировая ситуация открывает и большие возможности для России. Политический и социальный кризис в США, желтые жилеты во Франции, политический кризис в Британии и другое дают возможности России, в случае необходимости, использовать весь свой потенциал для обратного ответа – внешнего влияния в тех странах уже со стороны РФ.

Западные страны должны понимать, что если они и дальше продолжают дестабилизировать ситуацию в России, то и Россия прекрасно знает многие слабые стороны и проблемы в их странах. И РФ будет иметь полное моральное право

использовать все рычаги воздействия на них так, как они это делали долгие годы по отношению к ней.

А применять эти рычаги воздействия лучше уже сейчас, чтобы создать платформу будущего сдерживания агрессивной политики Запада. Что это за рычаги? Их очень много. Достаточно включить любое англоговорящее СМИ и посмотреть, о каких актуальных социальных проблемах в их странах говорится.

Источник